
opusdei.org

Rövid elbeszélések
és meghallgatott
imák

Egy általánosan elterjedt szokás
az Egyházban, hogy a hívők
szükséghelyzetben a szentség
hírében állók közbenjárásáért
folyamodnak. A következőkben
néhány, az Opus Dei Prelatúra
Szenttéavatási Hivatalába
érkezett ilyen rövid elbeszélést
olvashatnak.
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Ismeretlen eredetű gyulladás



Unokám már hat napja lázas volt.
Négy napon keresztül kapta már az
antibiotikumot, de úgy tűnt, nincs rá
hatással. Reggel lázasan vittük be a
kórházba, hasmenése is és
hányingere is volt az erős influenza
tünetek mellett. Az aznap végzett
vizsgálatok során nagyszámú
fehérvérsejtet találtak, de nem
találták meg a gyulladás helyét.
Tápláló szérumot kapott és csak
feküdt az ágyon lázasan, még ahhoz
sem volt kedve, hogy igyon egy kicsit.

Az orvos aggodalmát fejezte ki már
kora délután. A gyermekgyógyászok
estére úgy döntöttek, hogy elvonják
tőle a gyógyszereket és megfigyelés
alatt tartják, hogy lássák, hogyan
fejlődik tovább a betegség. Öt órai
álmatlan fekvés után unokám is és
anyukája is kimerült. Aggodalommal
telve mentem haza, amikor ott
hagytam őket a kórházban, mert arra
gondoltam, hogy az orvosságok
segítsége nélkül bizonyára a



leggyötrelmesebb éjszakában lesz
részük.

Otthon mély szükségét éreztem
annak, hogy imádkozzam. Cofiño
doktor jutott eszembe. Nem találtam
az imakártyát, de miközben Istenhez
imádkoztam, Cofiño doktor
közbenjárásáért esedeztem, hogy
mutassa meg a
gyermekgyógyászoknak a helyes
kezelési módot és, hogy unokám
hamar meggyógyuljon.

A következő nap reggelén teljesen
más leletkép mutatkozott. Éjszaka jól
aludt, s a nap folyamán megszünt a
láz, hasmenése enyhült és újra lett
étvágya. A következő nap kiengedték
a kórházból, és mindenféle gyógyszer
nélkül teljesen felépült. Köszönet érte
Dr. Cofiñónak. A. de F.

Várt baba

Férjemmel együtt Dr. Cofiño
közbenjárását kértük, hogy fiam



felesége teherbe essen. Két hónapos
imádság után megérkezett az
örömhír, hogy menyünk várandós.
Köszönet érte Istennek és a
doktornak. C.F.
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